
  

 

 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 

 

Αθήνα, 4 Μαρτίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

Προς: την Υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη  

 

 

Θέμα: «Ένταξη στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της πρότασης για αναβάθμιση των 

εγκαταστάσεων του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» 

 

Στις 9 Φεβρουαρίου 2024 η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης υπέβαλε πρόταση στη 

σχετική πρόσκληση του Υπουργείου Τουρισμού και συγκεκριμένα στη δράση «Τουριστική Ανάπτυξη 

(16931)» και στο υποέργο «Ορεινός Τουρισμός / Σύμβαση 1 Αναβάθμιση των εγκαταστάσεων 

χιονοδρομικών κέντρων», με αντικείμενο την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του Χιονοδρομικού 

Κέντρου Φαλακρού συνολικού προϋπολογισμού 9.999.000 ευρώ και με χρηματοδότηση από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.  

Σύμφωνα με τη σχετική πρόταση οι παρεμβάσεις που προβλέπονται είναι οι εξής: 

• Προμήθεια και εγκατάσταση δύο νέων σύγχρονων ταινιοδρόμων με σκέπαστρο για την 

διασύνδεση της πίστα Χιονότρυπα με το καφέ Χιονότρυπα στα 2.111 μέτρα καθώς και για την 

ομαλή κίνηση των χιονοδρόμων από την πίστα της Χιονότρυπας προς τη βάση του 

χιονοδρομικού κέντρου. 

• Αντικατάσταση των δύο αναβατήρων αρχαρίων με δύο νέους σύγχρονους ταινιοδρόμους οι 

οποίοι πλέον ενδείκνυνται για την εύκολη και γρήγορη εκμάθηση αθλημάτων χιονοδρομίας για 

τους αρχάριους. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση νέας Πίστας Χιονοδρομίας τύπου Dry Slope (πλαστική πίστα 

προσομοίωσης χιονιού). Η εγκατάσταση αυτή δίνει τη δυνατότητα για άσκηση χιονοδρομίας 

όλο το χρόνο και συγχρόνως διασφαλίζει τη λειτουργία κατά τη χειμερινή περίοδο. 

• Προμήθεια τριών νέων χιονοστρωτήρων, οι οποίοι συνδυάζουν τεχνολογική καινοτομία και 

κυρίως ανταποκρίνονται στα πιο αυστηρά στάνταρ εκπομπών καυσαερίων, που έχει θεσπίσει η 

Ευρωπαϊκή Ένωση, ένα εκχιονιστικό μηχάνημα και ένα μηχανάκι χιονιού. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση σύγχρονου πληροφοριακού συστήματος το οποίο θα 

περιλαμβάνει και ηλεκτρονικό σύστημα έκδοσης και ελέγχου εισιτηρίων. 

Δεδομένου ότι η ουσιαστική αναβάθμιση των εγκαταστάσεων και της λειτουργίας του Χιονοδρομικού 

Κέντρου Φαλακρού αποτελεί μια ουσιαστική ανάγκη για την τοπική κοινωνία της Π.Ε. Δράμας και 
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ευρύτερα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.  

Δεδομένου ότι το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού είναι το μοναδικό στην Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης.  

Δεδομένου ότι η αναβάθμιση του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού μπορεί να συμβάλλει στην 

αναπτυξιακή προοπτική της Π.Ε. Δράμας και ευρύτερα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης. 

Δεδομένου ότι η συγκεκριμένη χρηματοδότηση είναι καθοριστικής σημασίας για την ανάπτυξη του 

Χιονοδρομικού Κέντρου, τον εκσυγχρονισμό των εγκαταστάσεων και τη βελτίωση της 

λειτουργικότητάς του.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η κυρία Υπουργός:  

Προτίθεστε να αποδεχτείτε τη συγκεκριμένη πρόταση έτσι ώστε μέσω χρηματοδότησης από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας να υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες παρεμβάσεις στο Χιονοδρομικό 

Κέντρο Φαλακρού; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 

 




